
Історія 6 клас  

Тема:  Цивілізації річкових долин. Давній Єгипет 

Мета: в ігровій формі повторити  та  узагальнити знання  з  теми;  перевірити  

якість засвоєного  матеріалу; розвивати  загальнонавчальні  та  історичні    

компетентності;  сприяти формуванню навичок дітей орієнтуватися в 

історичному просторі та часі; підтримувати  та  розвивати  інтерес  до  історії  

найдавніших часів; виховувати  навички  культури  спілкування та співпраці у 

групах;  прагнення  до  самореалізації  та  самовдосконалення.  

 

Тип уроку: узагальнення та систематизації знань. 

Форма проведення: нетрадиційна (гра-подорож) 

Обладнання: роздатковий матеріал, мультимедійна дошка, контурні карти, 

ілюстрації.  

Хід уроку: 

I. Організація учнів до навчальної діяльності 

Вправа «Піднімаємо настрій» 

II. Оголошення теми  та мети уроку 

 ІІІ.    Актуалізація знань учнів  

   Діти, давайте пригадаємо, яких сторінок історії давнього Єгипту ми 

торкнулися впродовж вивчення теми. 

3.1. І зупинка «Гості з минулого» 

     3.2.  IІ зупинка «Підводна пастка »  

Під час розливу Нілу лист із текстом потрапив у воду і деякі слова зникли. 

Відновіть ці слова, використовуючи свої знання.  

    3.3. IІІ зупинка «Піщана буря»   

Робота з поняттями «Озвуч слова» : 

Поняття:  ієрогліф, мумія, шадуф,  дельта, релігія, фараон, сфінкс. 

   3.4. ІV  зупинка « У пошуках карти»  

Кожна команда отримує контурну карту, на якій учні мають нанести  

Середземне море,  Верхній Єгипет, Нижній Єгипет, Мемфіс , Фіви 

   3.5. V  зупинка «Портретна галерея»  

За описом команди повинні визначити ім’я історичної особи.  

  3.6.VІ зупинка «Кіт в мішку»  

  Кожен представник з команди витягує один листочок, на якому написано 

запитання.  

  3.7. VІІ зупинка – «Піймай помилку» ( за наявністю часу) 

Командам пропонується текст з помилками, які потрібно знайти й виправити.   

3.8.  Проєкт «Муміфікація яблука» (підведення підсумків) 

VІ. Підсумковий етап уроку 



 На цьому наша подорож до Стародавнього Єгипту завершена.  На 

наступному уроці ми проведемо письмову тестову роботу, яка покаже, 

наскільки знаючими і уважними були всі члени нашої подорожі.  

 

VІІ . Домашнє завдання 

Повторити вивчену тему «Давній Єгипет» 

Завершити роботу в контурних картах. 

 

 


